

## Erratum: “Dioxins vs. PFAS: Science and Policy Challenges”

*Alex J. George*  and *Linda S. Birnbaum*

Environ Health Perspect 132(8):085003 (2024), <https://doi.org/10.1289/EHP14449>

In the fourth sentence of the third paragraph of the “Discussion,” “pentafluoroacetic acid” has been corrected to “pentafluoropropionic acid.” The sentence has been corrected to read, “There are also the ultrashort chain PFAS<sup>43</sup> such as trifluoroacetic acid and pentafluoropropionic acid.”

The authors regret the error.